

Centenarul nașterii prozatorului Vintilă Corbul, sărbătorit la Deva

Zeci de elevi, de la mai multe colegii și licee din Deva, au participat, ieri, la o manifestare cultural - educativă, organizată de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara, cu prilejul împlinirii a unui secol de la nașterea prozator român Vintilă Corbul.

UNȚ

Se cere concurs de recrutare pentru posturi de inspector I asistent, în domeniile: Cadastru și Agricultură, exploatarea și protecția mediului - Compartimentul de specialitate a primarului orașului Hațeg.

Termen de depunere a dosarului: până la data 15.05.2016, ora 10,00, proba scrisă la sediul instituției din str. P-ța

„Centenar Vintilă Corbul. Romanul istoric în colecțiile Bibliotecii Județene”, sub acest generic s-a desfășurat activitatea de ieri, din Sala „Liviu Oros” a Casei de Cultură „Drăgan Muntean” din Deva. Personalitatea lui Vintilă Corbul a fost prezentată în fața elevilor. Aceștia au putut afla lucruri interesante despre prozatorul român și romanele sale, importanța acestei manifestări fiind cu atât mai mare cu cât acest autor nu se studiază în școală. La sfârșitul prezentării, elevilor prezenți în sală li s-au adresat un set de întrebări menite să testeze atenția cu care au urmărit subiectul. Cei care au dat răspunsuri corecte au fost răsplătiți cu premii constând în cărți și diplome oferite de biblioteca județeană. „Așa cum

se știe, biblioteca județeană acordă o mare atenție acestui gen de manifestări care se adresează cu precădere elevilor, celor mai tineri cititori, cărora le sunt prezentate subiecte de mare interes care le întregesc cunoștințele obținute la orele de curs. La împlinirea unui secol de la nașterea cunoscutului și prolificului romancier, manifestarea pe care am organizat-o a pus în lumină personalitatea scriitorului Vintilă Corbul și, paralel, a fost un prilej de a cunoaște principalele romane istorice aflate pe rafturile instituției noastre”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva.

Ramona Ștefan